

荆州一商场发生“电梯吃人”事故

被电梯吞没时 母亲奋力托出幼子

7月26日上午,湖北省荆州市安良百货商场手扶电梯发生事故,一名约30岁的母亲,在遇险的一刹那,双手奋力向前,将幼小的儿子托举送出,而她自己则在短短8秒内被电梯吞没。

当天下午2时许,当消防官兵将这位母亲从电梯内救出时,她已没有了生命体征。据悉,该女子名叫柳娟,荆州公安县人,是一名全职妈妈。

丈夫亲眼看到妻子掉下去

7月26日中午,记者赶到位于荆州市北京路的安良百货商场,商场六楼和七楼之间的自动扶梯已经封闭,多名消防官兵、民警和技术人员正在对电梯进行拆卸、切割,营救被困其内的约30岁荆州女子向柳娟。

向柳娟的丈夫、32岁的公交司机张伟和家人在现场焦急地等待,他还差两个月就满3岁的幼子童童(化名)一直在哭着要妈妈。

张伟说,当天趁着自己放假,他带着妻子和童童一起来到安良百货。在六楼转了一会儿之后,他们来到了上七楼的自动扶梯前,“宝宝喜欢乘电梯,柳娟准备带着他上七楼,再乘电梯下来”。

此时,张伟在六楼电梯口等待。向柳娟带着儿子乘电梯上去了,即将抵达七楼时,她将儿子抱起来,就在接近七楼楼面时,她突然倒了下去,上面有几名工作人员站在电梯口,现场一片慌乱。事后,张伟说:“我眼睁睁看着她掉了下去。”

她在被吞没前递出幼子

事后,事发电梯口的一段长约50秒的监控视频,完全记录了向柳娟被卷入电梯的过程。

视频显示,当天上午10时09分51秒左右,向柳娟和儿子乘电梯到七楼,在快到时,向柳娟提前举着穿着短衣短裤的童童。10时10分11秒,升到顶部,向柳娟从站立的梯级向前踏上电梯的迎宾踏板,准备走向楼面。

在七楼电梯口,两名穿制服的女工作人员正在说着什么,另一名女工作人员手拿扫帚,从电梯口附近走过。突然,向柳娟脚下的踏板松动发生翻转,向柳娟的双腿落入电梯内。仍然在运转的电梯眼看着就要将母子二人吞没,向柳娟双手奋力向前托举递出孩子,童童被递到了楼面上,电梯口的女工作人员将童童接住,放到了身后。

两名女工作人员上前拉住了向柳娟的双手。向柳娟也全力向前使劲,试图自救,但已经于事无补。

10时10分19秒,在踏上松动踏板短短8秒之后,向柳娟已经不见了踪影。

被救出时已没了呼吸

张伟一阵慌乱之后,赶紧跑上七楼,发现儿子童童无恙,于是报警求救。

接到报警后,荆州市公安、消防、安监、质监、120等部门,以及沙市区相关部门、安良百货商场、电梯维修公司等部门的相关人员迅速赶到现场,投入到救援工作中。

事发后约4个小时,向柳娟的位置被确定。消防官兵和技术人员将向柳娟救出,此时,她已没有了生命体征。

事故的原因仍在调查中

事发后,网上有传言称,当时电梯正处于维修状态,有网友质疑向柳娟是不听劝告硬要上电梯,“不然为什么她丈夫没上呢?”

昨天,死者家属回应称,事发时向柳娟并不是不听劝告硬要上电梯,是走到一半才得到电梯有故障的提醒。

据死者家属介绍,向柳娟与孩子走到一半时,上方电梯口的两名女制服工作人员开始说“电梯坏了,电梯踏板坏了”。这时,向柳娟提起孩子,准备跨过踏板,但没想到悲剧也在此时



视频截图

发生。向柳娟带孩子乘电梯前,并没有受到任何劝阻。

昨天凌晨3点多,张伟的堂妹柯女士发布名为《不眠夜,深省》的博文,文中回应称:“(有人)质疑嫂子不听劝阻强行走上扶梯。如果您说的劝阻是六楼扶梯口的一块警示牌,是整个扶梯的断电和不运转,嫂子绝不会有带着宝宝继续上行的念头。如果您说的劝阻是七楼女工作人员的口头提醒,抱歉,嫂子已经带着孩子走上了上行的扶梯,难道他们要倒着走下去吗?他们没有退路,所以运行到扶梯中部时,嫂子松开牵着宝宝的手,改用双手托起宝宝,试图从工作人员口中那块没有螺丝钉的踏板上跨过去。哥哥等不来妻子下来团聚,只听到咚的一声,生命中最重要两个人都不见了。”

昨天,荆州市安监局局长陈观鑫告诉记者,商场就像驾驶员,车子的运行状况肯定要掌握,所以要负责电梯的安全运行。经初步了解,当时电梯并不是和网上传言一样,处于维修的状态。如果是维修,肯定是要对电梯停运或在电梯口设置警示牌,这都是操作规程。当时是商场工作人员发现电梯出现异常,所以在电梯口提醒顾客。目前,事故的原因仍在进一步调查中。

昨晚9点半,荆州市召开新闻发布会,通报称发生事故5分钟前,商场工作人员发现电梯盖板有异样但并未采取应急措施,导致当事人坠入电梯内,属于安全生产责任事故。

电梯又“吃”人: 广西梧州1岁幼童被卷入扶梯

荆州“电梯吃人”事故还没调查出结果,昨天上午,广西梧州市太阳广场手扶电梯再次发生电梯伤人事件。一位1岁多的小朋友被电梯卷入,左手一直到手臂中段,基本被废掉,目前已送往医院救治。

乘坐自动扶梯遇到意外,按下扶梯的紧急停止按钮可以使电梯停止运行。一般自动扶梯都有紧急按钮。虽然平时生活中不见得会注意,但是只要侧身低头一看,在电梯出入口下方离地面20厘米左右的范围内都能看到有一个红色按钮,有的按钮上写着英文的“STOP”标识,有的写着“紧急停止”。一般来说,紧急按钮均安装在不会被轻易触发但又容易发现的地方,通常在这样几个地方:电梯入口扶手处;电梯内侧盖板底部;大型电梯中部。

如果有儿童摔倒或手指、鞋子等被夹住,应该马上招呼位于梯级出入口处的乘客或值班人员立即按动红色紧急制动按钮,使电梯停止运行,以防更大的伤害发生。(晚宗)

女儿出生3天 男子将其藏行李箱 欲送人

本报讯 昨天,禹州市公安局发布通报称,7月26日晚7时许,在禹州市某宾馆,一中年男子把一个还未满月的孩子藏在行李箱中,宾馆工作人员听到孩子在里面发出的哭声,立即拦截并报警。接警后,民警迅速赶到现场将该男子控制,并联系医务人员将孩子送往医院。

经公安机关初步调查,该男子为禹州市朱阁镇祁庄村村民丁某,其与孙某(女,智障)共同生活期间,于7月24日产下一女婴。丁某自感难以将女婴抚养成人,遂打算将所生女婴转送赵某(女)抚养。

7月26日晚7时许,当丁某与赵某正在禹州市某宾馆商议女婴转送事宜时,宾馆工作人员听到箱内女婴啼哭,遂报警。目前,该案件还在进一步调查中。(新浪)

小马桶上大健康 有“痔”无恐治疗是关键

便血、肛门疼痛、肛门口长疙瘩、肿物脱出,你是否在马桶上面临过类似的尴尬和痛苦呢? 平顶山东大肛肠医院专家为你解读肛肠疾病,拨开痔疮“迷雾”

“最近时常便血、疼痛,肛门口长疙瘩,还感觉有东西脱出,这是不是得了痔疮啊?”

“听人说,痔疮不是病,痔疮究竟需不需要治疗? 又该如何治疗?”近日连续接到患者来电,咨询治疗痔疮的相关问题。所谓“十人九痔”,尤其是在河南这个人口大省,痔疮究竟需不需要治,什么样的治疗方法对痔疮最有效? 编者特邀平顶山东大肛肠医院专家,对上述问题一一做出解答。

有便血,或是直肠有恶变

“便血是目前人们生活中最常见的症状,殊不知,便血可能是大肠恶变的一种信号,尤其其中老年人群,千万不能对便血掉以轻心。”平顶山东大肛肠医院专家指出,因为便血可见于其他很多消化道疾病,如痔疮、肛裂、肠息肉、肠恶变等,所以一般人都会以为便血就是痔疮,其实不然。痔疮的便血常见是鲜红的,不与粪便相混而附于粪便表面;也可表现为大便前后的滴血,严重的是喷射状。而大肠恶变的便血表现为持续性、慢性带黏液血便,与粪便混在一起,有时只解出一些血或黏液而无粪便。平顶山东大肛肠医院专家强调:肛肠疾病种类繁多、症状相似,患者自我诊断或缺乏先进检查设备辅助的传统单一指诊、视诊,很容易导致误诊、漏诊、误治现象。早确诊早放心,便血者应定期检查

目前临床上不少早期直肠癌患者,对待肛肠疾病重视程度不够,要么寄希望于偏方、小门诊,要么盲目自诊,结果贻误了最佳治疗时机酿成大祸。早期直肠癌患者手术后的生存率是比较高的,如果能早发现、早诊断、早治疗,病情是完全可以得到有效控制的。平顶山东大肛肠医院专家指出,令人担

忧的是,目前大多数病人就诊时已不知不觉将病情拖到了中晚期。因此专家提醒患者若出现便血、肛门疼痛、瘙痒、肿物脱出等症状,需尽快前往正规大型专业医院科学确诊。早检查,早发现,早治疗才是科学预防的关键。国际专利技术超导光肛肠镜准确诊断,3分钟即知病因

“痔疮反反复复治了好几年,但症状依旧没有改善,原来是病因没找到,错诊误治了!”连日来,不少肛肠老病号到平顶山东大肛肠医院接受超导光肛肠镜检查后都深有感触。肛肠专家指出,其实1次精确检查的效果远胜过10次盲目治疗。

“对症治疗才是治好肛肠病的关键!”专家指出,肛肠疾病种类繁多,仅痔疮就有14种之多,症状有便血、肛门疼痛、瘙痒、肿物脱出等,其中又有不少病种的症状极其相似,医生缺乏临床经验或检查设备不够先进,仅采用蹲位检、肛门指诊等传统方法,无法精确诊断,易产生误诊、漏诊的情况。平顶山东大肛肠医院专家严肃地指出:盲目治疗不对症,不仅让患者在身心上饱受折磨,而且还会导致原有病情恶化,贻误治疗时机。

超导光电子肛肠镜最大优势是能够明确诊断肛管内的所有疾病,包括痔疮及直肠病变。全程只需3分钟,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集,可放大病灶部位,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,有效避免临床误诊、误治。饱受肛肠病折磨的患者可拨打肛肠热线(0375)8889333咨询平顶山东大肛肠医院专家或到医院做规范的超导光肛肠镜检查,查明原因。